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l.dz. 2150/2022/W 

 Wrocław dn. 30.08.2022 r. 

 

Uczestnicy postępowania 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa 

odczynników z podziałem na 36 części na podstawie umowy ramowej”, 

sprawa nr: PO.271.33.2022. 

 

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania.  

W związku z tym zgodnie z art. 135 ustawy PZP (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) 

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem. 

 

Pytanie 1: 

Dotyczy: Zał. Nr 2 formularz wyceny, pakiet 32, pozycja nr 3 

 

Zamawiający pisze: MTT (bromek 3-(4,5-dimetylotiazol-2-ilo)-2,5-

difenylotetrazoliowy) Przepuszczalny przez błonę żółty barwnik, który jest 

redukowany przez reduktazy mitochondrialne w żywych komórkach, tworząc 

ciemnoniebieski produkt, MTT-formazan. Żółty proszek, czystość ≥98% 

 

Czy Zamawiający ma na myśli G4000 (Promega) lub równoważny: zestaw do 

oceny żywotności komórek przepuszczalny przez błonę komórkową barwnik (MTT) 

redukowany w żywych komórkach do ciemnoniebieskiego produktu (formazan). 

Produkt w gotowym do użycia roztworze 

 

Uzasadnienie: w katalogu Promega nie ma zestawu do oceny żywotności komórek 

przepuszczalny przez błonę komórkową barwnik (MTT) dostępnego jako żółty 

proszek. Dostępny jest jedynie gotowy do użycia roztwór. Jeżeli Zamawiający 

podtrzymuje wymóg: „żółty proszek” prosimy o wykreślenie pozycji z pakietu 32. 

 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla pakietu 32 pozycji 3 

usuwając sformułowanie „żółty proszek”. Zaktualizowana treść formularza 

wyceny (załącznik nr 2 do SWZ) zostaje opublikowana jako załącznik do 

niniejszych odpowiedzi na pytania.   

 

Pytanie 2: 

Dotyczy wzór umowy § 6 Płatności, punkt 3 i 4 

 

Prosimy o dodanie do punktu 3 i 4 zapisku „jeżeli dotyczy” dla części 32. 

Uzasadnienie: Jako Wykonawca zagraniczny nie posiadamy polskiego numeru 
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NIP i nie jesteśmy czynnym płatnikiem VAT w Polsce, w związku z czym nie 

widniejemy na tzw. „białej liście”. Jesteśmy czynnym płatnikiem VAT w 

Niemczech. 

 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie zmienia wzoru umowy. W przypisie dolnym nr 3 i 4 do par. 6 

ust. 3 i 4 wskazania realizują już wcześniej prośbę wykonawcy w całości, a 

Zamawiający potwierdza, że o stosowaniu przepisów dot. tzw. białej listy 

decydują powszechnie obowiązujące przepisy prawa.  

Zamawiający wskazuje, że w treści przypisu nr 4 występuję błąd. Poprawnie 

przypis odnosi się do przypisu nr 3 a nie do przypisu nr 2.  

 

 

Załączniki: 

1) Załącznik nr 2 - Formularz wyceny część 32. 
 

Sporządziła: A. Orzechowska 
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